Mathe Klasse 3:

EILS

Karlsson will sich ein Eis kaufen. In der Eisdicle gibt es diese Sorten: Vanille, Schoko, Erdbeere, Zitrone. Wie viele Tiiten mit 3 Kugeln
verschiedenen Kugeln Eis kann Karlsson sich kaufen?

AUF DPIE WAAGE!

Karlsson und Lillebror wiegen zusammen 60 kg. Karlsson wiegt 6 kg mehr, als Lillebror.
Wie schwer ist jeder?

SCHAFCHEN ZAHLEN

Lillebror kann nicht einschlafen. Er beginnt, Schifchen zu zihlen. In einer Minute zihlt er 20 Schafe. Nach Schaf 190 schlift er ein.
Wie lange hat Lillebror Schafe gezihlt?

ZAHLENOSUADRAT
Karlsson hat eine Wette verloren und muss jetzt Lillebrors Mathehausaufgaben machen. Er kann aber tiberhaupt nicht rechnen. Kannst du ihm

helfen?

Vervollstindige die Quadrate so, dass waagerecht, senkrecht und diagonal in den 3er Feldern die angegebene Summe herauskommt.

23 3817 2887

Summe 78 24 Summe 8145
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